19709

Guayaquil, 23 de Octubre 1989

Señor don LUIS FERNANDO GOMEZ ROSALES Ciudad.



De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento, que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía Anónima -- "ECUATORIANA DE CULTIVOS S. A. ", - en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo-PRESIDENTE de la Compañía, por el período de DOS ANOS, a partir de la presente fecha, de acuerdo con los Estatutos Sociales - vigentes.

La Compañía Anónima "ECUACULTIVOS, ECUATORIA NA DE CULTIVOS S. A. ", se constituyó el día 22 de Septiembre-de 1981, por Escritura Pública otorgada ante la Notaria Décima Tercera del cantón Guayaquil, Dra. Norma Plaza de García e inscrita - en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 22 de Octubre de 1981.

Las funciones a desempeñar están determinadas en el -Artículo Décimo Cuarto, que los Estatutos Sociales reformadosestablecen, según Escritura Pública otorgada el 18 de Septombre de 1989, ante el Notario Séptimo del cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala e inscrita en el Registro Mer cantil del mismo cantón el día 18 de Octubre de 1 39.

De usted muy atentamente,

Marco A. Cañizares Castillo SECRETARIO

Junta General de Accionistas
"ECUACULTIVOS, Ecua toriana de Cultivos S. A."

ACEPTO el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía Anónima -- "ECUATORIANA DE CULTIVOS S. A.".- Gua yaquil, Octubre 23 de 1989.-

FERNANDO GOMEZ ROSALES

Certifico : Que con fecha de hoy, quede inscrito este Nembraniente de PRESI.

DENTE de " ECUACULTIVOS , ECUATORIANA DE CULTIVOS S. A. ", a foja
42.684, número 12.359 del Registro Mercantil y ametado bajo el número 17.309 del Repertorio. Archivândome los comprobentes de pago
por Impuesto de Registro y Defensa Nacional. Guayaquil, veinto y
cinco de Octubre de mil novecientos ochenta y mueve. El Registrador

•

Mercantil.-

AB. MECTOR MIGUEL ALCIVAR ANDRADE
Segistredur Mercentil del Centon Gueyaquil